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ACTA DEL FALLO DEL JURADO CALIFICADOR DEL “XXIII CONCURSO DE CÓMIC
PARA AUTORES NOVELES” CONVOCADO POR LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD-

CENTRO 14 DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ALICANTE      

Presidenta Dña. María Conejero Requena

Presidente Suplente D. Jesús Pizarroso Hilario

Vocales D. Francisco Linares Micó

Dña. Marina Guillén Ibáñez

D. Pablo Bellot García 

Representante del CJA Dña. Aída Llop Serrahima. 

Secretaria Dña. M.ª Luisa Tendilla García 

En la ciudad de Alicante y en la Sala de Exposiciones del Centro 14 de la
Calle Labradores, 14 y siendo las 10:30 hrs del día 21 de octubre de 2020 se reú-
nen los componentes del Jurado, a excepción de Dña. Aida Llop Serrahima, que
excusa su asistencia, para proceder al fallo del XXIII Concurso de Cómic para
Autores Noveles, convocado por la Concejalía de Juventud del Excmo. Ayunta-
miento de Alicante. 

Preside el acto la Concejala de Juventud, Dña. María Conejero, teniendo
que abandonar la sesión a las 11:30 hrs, momento en el cual es sustituida por el
Presidente Suplente D. Jesús Pizarroso Hilario. 

Una vez estudiadas y analizadas todas las obras admitidas a concurso, el
jurado, por unanimidad, acuerda conceder los premios a las obras siguientes: 

CATEGORÍA TÍTULO OBRA AUTOR/A

Junior Perdida Estela Macia España

Senior Las Ideas de Carole Borja Jiménez García-Manzanares



El jurado quiere destacar el buen nivel de las obras presentadas a concur-
so así como hacer una mención especial a las obras de la categoría senior que
a continuación se relacionan: 

1.- Lemat, cuyo autor es Martín Alfonso Álvarez Orive. 

2.- El Monstruo, cuyo autor es Rubén Rico Miralles. 

Con las obras presentadas a concurso se realizará una exposición en la
Sala de Exposiciones del Centro 14 o lugar de similares características en fechas
que determinará la Concejalía de Juventud. 

Además de las obras premiadas, el jurado selecciona las obras que se re-
lacionan a continuación para su publicación.  

CATEGORÍA JUNIOR.   

1.- El Remanso. 
2.- Pedro Luna y el abrazo. 
3.- Sominvm.
4.- La Plaga
5.- Perdida ……………………………….(PREMIADA) 
6.- En busca de los humanos 

CATEGORÍA SENIOR  

1.- Autor Desastre
2.- Una Vida Vanguardista
3.- El Monstruo
4.- Lh5 (): Shinrai (Confianza) 
5.- Las Ideas de Carole……………………………….(PREMIADA) 
6.- Lemat 

Siendo las 12:30 horas, en el día y lugar anteriormente mencionado, no
habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente Supente levantó la reunión fir-
mando, en prueba de conformidad, los miembros del Jurado la presente acta,
conmigo, la Secretaria, que CERTIFICO. 

       




